



“三国”群英会

烈山区第一实验小学小记者 郭雨辰

家是什么？有人比喻它为一盏路灯，照亮前行的方向；有人视它为一座灯塔，指引船只的归航；还有人将其比作一湾清泉，抚慰疲惫的心灵。在我看来，家是一场“三国”群英会，每一名成员都各具特色，演绎着不同的角色。

你看，我爸就是一个现代版的“活张飞”。他体格魁梧，身体健壮，皮肤在阳光下晒得乌黑，透出一股刚强的气息。爸爸力大无穷，无论是搬运重物还是家庭劳作总能轻松应对。他的外表与性格中的“粗中有细”形成鲜明对比，虽然平时做事豪放不羁，但对家庭的关怀无微不至。比如，天快下雨的时候，提醒我带上雨伞，气温骤降时，更是细心地督促我增添衣物。

我的妈妈则是那个“心狠手辣”的“曹操”。她的目光锐利，仿佛能洞察一切。记得有一次，我在解一道数学题时心不在焉，结果反复出错，妈妈的眼神瞬间变得严肃起来。

来，那双眼睛好似能穿透一切，紧锁的眉头几乎能将坚硬的石头碾压成粉末，让人不寒而栗。“学习怎能如此马虎？”伴着严厉的斥责，那无情的铁砂掌，“啪”的一声，一个青里透紫、紫里带青的巴掌花就印好了。真是让人苦不堪言，就连旁边的“张飞”也被吓得逃之夭夭。不过这铁腕政策还挺管用，让我学会了认真对待学业，不敢有丝毫的懈怠。虽然妈妈是严厉了一些，但我也知道这是妈妈对我浓浓的爱。

至于我自己，在这个家庭中我肯定就是受人爱戴的“刘备”了，享受着无上的宠爱。家里任何美食、玩具，都是我优先选择；一日三餐，我拥有决定权；想要玩什么，去哪里玩，更是随心所欲。这样的家庭氛围，让我的生活充满了欢声笑语，其乐融融。

这就是我的家人，一场充满爱与和谐的三国群英会，我爱我的家。

指导老师：张晴

那是一次刺激的尝试

市第五实验小学小记者 胡诗涵

一个晴朗的周末，我和妈妈去了游乐园。我玩了几个无聊的项目后，感觉无趣。突然，我心血来潮，想挑战一下我从未尝试过的——激流勇进！

我们来到了激流勇进的候场区。“啊啊啊！”一声声尖叫声从游乐区传来，我心里很疑惑：这么可怕吗？随即就有些害怕，不由得握紧了妈妈的手。

等待的时间对我来说犹如白驹过隙。很快，我们就坐上了小船。

小船进入了一个爬梯，正在上升。我看了看底下，恐高又犯了，立马闭紧了眼睛。而一旁的妈妈正盯着我，笑声差点没藏住。

小船已经到了最高处。我以为停下来了，便睁开眼睛四处张望，不明白是怎么回事。

突然，小船“急转直下”，一直向下冲。我被这突如其来的转变吓了一大跳，上一秒还是风平浪静，下一秒就波涛汹涌。我急忙抓紧把手，身体不受控制地向后仰，不停地尖叫：“啊啊啊啊啊！”心也被提到了嗓子眼。

“砰！”巨大的水花炸开了好高，我被淋了个“透心凉”。我好像忘记买雨衣了呢，妈妈一脸坏笑地说。啊啊啊——我“仰天长啸”，哭笑不得。

这真是一次刺激的尝试啊！

指导老师：张雪英

谢谢失败

市第五实验小学小记者 王远航

谢谢失败，使人成长，让人进步。

一天早上，我拿着羽毛球去找爸爸打，爸爸随手接过，漫不经心地说：“打败你，一只手够矣。”我十分自信，领着爸爸来到广场。

“看球！”爸爸挥动球拍发出羽毛球，“简单！吃我一球！”我跳起来，挥臂拦住羽毛球顺势拍下。爸爸看着球往地下飞，身子向前一倾，手中的球拍一挑，球就飞高了。我为了够到球，只得急速后退，眼前一晃，球打在我的鼻子上。爸爸看着我，鼻孔一吸一张，在那大笑：“哈哈，王远航，你也不行吗！”

我气得鼻子都歪了，捡起地上的球，十分不服气，鼻孔朝天，愤怒地呼吸着，大叫：“再来！胜败乃兵家常事，有什么大不了？”爸爸兴致勃勃，一副胸有成竹的样子。第二轮，我十分谨慎，在脑中已想好了策略，便发

出球。在我的计划中，球会擦线而落，爸爸来不及接，我便可大获全胜。可事与愿违，爸爸疾步冲上前，轻轻一抖，球刚好又擦网又擦线过去了。我仍不服，又挑战了几局。中午，太阳当空，天气炎热，我大汗淋漓、气喘吁吁，爸爸同样如此。此时，我可以与爸爸打十几个来回了，磨炼过后，我已可以接住任何一个高球，并学会了扣杀，随机应变的能力变强了。看到我的进步，爸爸和我都很高兴！

对打一阵，精疲力竭的我终于成功了！我成功地击败了爸爸。

失败乃成功之母，要不断尝试、练习，我们要不怕失败，重拾信心，初心不改，终有一天会成功。谢谢失败，让我不断超越自我！谢谢失败！

指导老师：张爱华

我的心爱之物

市第五实验小学小记者 康祯玥

一身黑白相间的大皮衣，有一双嵌着绿宝石的眼睛，眨一眨眼睛就像天上璀璨的星星，两只三角形的耳朵机灵地左右摆动，四肢短短的但跑起来一点也不逊色，尾巴常常像卷毛一样卷了起来。你们猜它是什么？哈哈，它就是姐姐送我的一小猫，也是我的心爱之物！

每当第一缕阳光射进房里，小鸟在枝头歌唱时，它就会准时准点地在你屋前出现，用它那婉转的声音“喵喵”叫你。别急，它这只是饿了。如果它吃饱了就会找一个温暖的地方好好睡上一觉，它那毛就像球一样蓬松了起来。

如果我有烦恼时，就会向它倾诉。它似乎能听懂，眨眨眼、喵喵叫，像是在说：“主人，一切都会好起来的。”我的烦恼也就没了，开心地与它玩耍起来。

我们之间还有一段好玩的故事呢！有一天中午，我们各占一个地方玩起了占土地的游戏。我手拿着拖鞋和玩具准备进攻，走到一半，它好像嗅到了“杀气”似的，弓起了背，尾巴像一根狗尾草一样炸开了，横着向这跳来，还张开满嘴锐利的牙，以显威风。我吓得连连后退，而它却穷追不舍。我一个转身来到它的身后反击，它最后在玩具的“威逼”之下认输了，躲在角落里哼哼地，像在说：“哼，下次一定赢你。”

这就是我的心爱之物，它陪伴了我的童年，见证了友谊，也见证了我的成长。

指导老师：张雪英

一场汗水飞扬的比赛

市第五实验小学小记者 尹艺萌

在这个激动人心的早晨，每一位运动健将都做好了充足的准备。

等到了开幕式，运动会终于拉开了帷幕，操场上观众的欢呼声、加油声和感叹声此起彼伏。

这边，一场激烈的拔河比赛即将开始。观众席上，大家共同期待着这场力量与团队精神的巅峰对决。参赛队员们一字排开，双手紧握粗壮的麻绳，如同握住战马的缰绳；双脚牢牢扎根于地面，稳如磐石；他们眼神坚定，充满斗志。哨声一响，双方队伍瞬间陷入紧张的拉锯战，绳索中央的红绸带在中线附近

左右移动，队员们紧咬牙关，脸憋得通红，青筋暴起，汗水沿着额头滑落，打湿了脚下的地面。他们弓腰蹬腿，身体后倾，全身的力量都汇聚在那根承载荣誉的绳索之上。猛然间，那根粗糙的绳索从我们手中挣脱，宛如一条生命耗尽的蛇，徒然地扭动了几下，最终一动不动僵死在地上。

虽然这场比赛我们输了，但我们的脸上还洋溢着欢乐的笑容，大家都很盼望下次与这强大的对手的巅峰对决。

指导老师：崔东梅

新龟兔赛跑

市第五实验小学小记者 汪俊泽

秋高气爽，森林王国的运动会又开始了，最引人注目的是龟与兔子再决高低的一次大赛。

龟兔八百米赛跑这天，森林里的动物全都来到比赛现场观战，还请老虎来当裁判。兔子见此场景十分自信。

老虎举起发令枪，只听“啪”的一声，兔子像离弦的箭一样飞奔而去。乌龟慢吞吞地拿出一

个滑板，踩在滑板上。兔子一路飞奔，乌龟借助滑板紧紧跟着兔子，速度不分上下。就在这时，小兔子拿出个香蕉皮，乌龟没有看见，只见乌龟像鲤鱼跳龙门一样，正好落到了终点。

兔子又输了，心情十分沮丧。这次兔子输得可算是心服口服了。

指导老师：张雪英

机器人的世界

市第五实验小学小记者 汪芮妤

2044年，机器人已经全世界普及，每个人都有自己相对应的机器人，它能帮你做饭、干家务等。这个机器人的名字就叫作“AI机器人”，简称AI。

AI的好处有很多，其中一个就叫“随身变”，也就是你走到哪儿，只要想要什么，它就会立马给你变出那个东西。有一次，我正在上学的路上，走着走着突然有一点累，这时我的眼前便出现了一辆小轿车，对我说：“亲爱的朋友，您要到哪里去呀？”“我要去五小（南校园）。”我急忙说道。“好的。哦，您还没有给我起名字呢，等您想好之后，就可以随时叫我了。”说完，我的面前就出现了一个屏幕，我

在上面写上“小德”两个字，也就是AI的名字。

我乘坐着小轿车，不一会儿就来到了学校。我来到了五（1）班，只见墨绿的黑板成了电子屏，学生的课桌成了多功能联动操作台，每张桌子上还摆放着AI眼镜，上课时戴上眼镜，面前就会出现3D立体画面，给学生们展示白鹭戏水、牛郎织女……

我慢慢张开了眼，才发现原来是一场梦。不过，经过这一次做的梦，我便发誓：好好学习，长大以后也要发明出AI机器人。

指导老师：张雪英